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四年级下数学试题-复习测试8苏教版（无答案）

一、填空题　 20%

1、二千六百零四万零八百写作 （　　　　　　　　　 ），省略万后面的尾数约是（　　 ）。

2、一个数亿位上是7，百万位和十万位上都是6，千位上是3，其他各个数位上是0。这个数写作（　　　　 ），读作（　　　　　　　　　　 ），省略亿后面的尾数约是（　　　　 ）。

3、数位顺序表从右往左第五位是（　 ）位，第九位是（　 ）位，第十二位是（　 ）位。

4、用2、4、6三个数字，如果每个数字只能用一次，可以组成（　　 ）个不同的三位数。这些三位数中最大的是（　　 ），这些三位数的和是（　　 ）。

5、有个数相减后差是475，如果被减数不变，减数增加50，这时差是（　　　　 ）。

6、加法结合律用字母表示是（　　　　　　 ），乘法交换律是（　　　　　　　　　 ）。

7、用四个5和三个0组成一个七位数，只读一个0是（　　 ），三个0都要读的数是（　 ）。

8、（　　　 ）×（　　　　 ）＝工作总量　

　 （　　　　 ）÷（　　　　 ）=速度

二、计算。

1、列式计算。　 12%

72987+6354=　　　 70324- 56789=　　　 

208×816=　　　　　 7100×830=

2、递算式计算。　 12%

1256-1026÷18+103　　　（63+21×109）÷53　　 816+（312+192）×217

3、简便计算　 18%

890-132-68　　　　　　　　　 （40+4）×25　　　　　　　 654-199

1928-(928+249)　　　　　　　 (4×29) ×25　　　　　　　 125×16

三、用x表示未知数，列式解答。　 8%

1、3987加上什么数得23491？　　　　　

 2、87601减去什么数得1508？

四、应用题。　 30%

1、 一般宇宙飞船5秒航行60千米。照这样计算1分钟航行多少千米？

2、 小明7天看书119页，小华9天看书135页，小明平均每天比小华多看多少页？

3、 一只大熊猫4天要吃36千克竹叶。照这样计算，144千克竹叶够这只大熊猫吃多少天？

4、 海军某部有9艘炮艇，每艘长28米，这些炮艇从基地开出后编成一列纵队，每两艘之间间隔50米，从第一艘头到第九艘尾共长多少米？

5、果园里有18行梨树，每行16棵。有15行苹果树，每行12棵梨树。梨树比苹果树多多少棵？

